. Accompagnement personnalisé: Proportionnalité
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Problémes de proportionnalité - Produit en croix

Preﬂaabﬂcﬁf:%urmmﬂkﬁm%dﬁw

Compétence hravaillée : calenler calculsr une quatiéme proporionnelle

Nombre de
6 maillots colitent 150 €, maillots 6 10 X
Combien coiitent 10 maillots ? Prix payé en€ | 150 — _J——
Pour 15 choux a la créme, il faut 180 g de Nombrede | ., |
farine. Ehaeax e X e _
Quelle quantité pour faire 20 choux ? Mosseeng | 180 | | ...
5 kg de haricots colitent 17 €. Masse en kg
Quel est le prix de 12 kg de ces _ Y g
haricots ? Prix payé en € e
Nombre de
8 sacs de charbon pésent 140 kg. sacs e
Combien pesent12 de ces sacs. Masse en kg T T
Il faut 10 secondes pour remplir un seau Temps en s
de 5 Litres. Combien de temps faut-il Y G
pour remplir un bidon de 24 Litres, Volume en L e
Deuxiéme nbiecﬂf:%guu urmmmﬂm»-bmm
Compétence fravaillée - calenler colouler over des hewes
Exercice 2A
Convertir en heures et minutes.
Ooh=............ I min 4260s5=............ [ DT min
41h=_.......... [ DU mir 352 min=__.......... | OO min
Exercice 2B
Convertir en nombre décimal dheuwres,
3bmin=_.......... h Sh4B8min=............ h
Exercice 2C

Recopier et compléter e tableou de conversion suivant,

MNombre décimal
dhewes 325

Minutes 220 48

7,6

Heures et minutes 3 h 54 min




